GMINA BABOSZEWO
09-130 Baboszewo, ul. Warszawska 9A
Regon 130378054

NIP 5671790440 i sdzierni
NIP 5671790440 Baboszewo, dnia 26 pazdziernika 2018 r.

OAIZP.271.1.11.2018

] WYJASNIENIENF2 )
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz.U.2017. poz. 1579 ze zm.)
przekazuje tre$é zapytan wraz z wyjasnieniami dotyczacymi przetargu nieograniczonego OAiZP.271.1.11.2018
pn. ,Ubezpieczenia mienia i odpowiedzialnosci cywilnej Gminy Baboszewo wraz z jednostkami organizacyjnymi
i instytucjg kultury”

1. W odniesieniu do zaftacznika nr 6.1. do SIWZ — wzoér umowy na czeS¢ | zamodwienia §5 ust. 4 pkt. 6
wnioskujemy o odstgpienie od pisemnego informowania Brokera o kazdej decyzji odszkodowawczey.
W szczegdlnosci dotyczy to ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej, gdzie podmiotem poszkodowanym jest
osoba trzecia i mogfoby w takiej sytuacji do$¢ do naruszenia ustawy o ochronie danych osobowych. W zamian
proponujemy wprowadzenie zapisu, nakiadajgcego na Wykonawce obowigzek udzielenia informacji o szkodzie
w terminie 7 dni od otrzymania wniosku od Brokera

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

2. W przypadku braku zgody na pytanie numer 1 wnioskujemy o doprecyzowanie jakich konkretnie Broker
oczekuje informacji odno$nie kazdej decyzji odszkodowawczej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany i wyjasnia, ze to Zamawiajgcy
oczekuje pisemnego informowania o kazdej decyzji odszkodowawczej za posrednictwem Brokera.

3. W odniesieniu do zatgcznika nr 6.1. do SIWZ — wzdr umowy na czesS¢ | zamoéwienia §7 wnioskujemy
o doprecyzowanie, ze wprowadzenie jakichkolwiek zmian do umowy wymaga pisemnej zgody obu stron.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany. Zmiany dokonano w § 7 ust. 9
dopisujac punkt 4) ,zgoda obu stron na wprowadzenie jakiejkolwiek zmiany do umowy”,

4. W odniesieniu do zatgcznika nr 6.1. do SIWZ — wzér umowy na czes$c¢ | zamowienia §5 ust. 4 pkt. 4
wnioskujemy o wykreSlenie stow ,ubezpieczeri komunikacyjnych”. Przedmiotowa cze$¢ nie dotyczy ubezpieczen
komunikacyjnych.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dokonuje nastepujacych zmian wzoru umowy:
1) w zatgcznika nr 6.1. do SIWZ — wzér umowy na czes¢ 1 zaméwienia §5 ust. 4 pkt. 4
wykresla si¢ stowa ,ubezpieczen komunikacyjnych”.
2) w zafgcznika nr 6.2. do SIWZ — wzér umowy na czesé 2 zamdwienia §5 ust. 4 pkt. 4
wykresla sie stowa ,,w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk, sprzetu elektronicznego”.

5. W odniesieniu do wszystkich ubezpieczeri wskazanych w czeSci | zamdwienia prosimy o potwierdzenie, ze
postanowienia OWU ograniczajgce lub wyfgczajgce odpowiedzialnos¢ Wykonawcy majg zastosowanie, chyba ze
opisane w nich sytuacje zostaly wprost wigczone do zakresu ubezpieczenia zawartego w SIWZ i programie
ubezpieczenia

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany i informuje, ze powyzszg kwestig
regulujg zapisy §19 Postanowienia dodatkowe w Dziale | Zatgcznika nr 5 do SIWZ - Opis przedmiotu
zamdwienia.

6. W odniesieniu do klauzuli warunkow i taryf wnioskujemy o wyigczenie z jej zakresu ubezpieczenia
odpowiedzialnosci cywilnej.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.



7. W odniesieniu do klauzuli zmiany ryzyka wnioskujemy o doprecyzowanie, Zze przedmiotowe klauzula ma
zastosowanie pod warunkiem, Ze zmiana ryzyka nie wynika miedzy innymi z zatajenia lub wskazanie
nieprawdziwych informacji przez Zamawiajgcego przed ztoZzeniem oferty.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

8. W odniesieniu do przedmiotu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk wnioskujemy o wytgczenie z ochrony
ubezpieczenia pojazdéw nieobjetych ubezpieczeri AC. Przedmiotowe mienie moZe zostac ubezpieczone
w ramach ubezpieczenia ryzyk komunikacyjnych.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

9. W przypadku braku zgody na pytanie numer 8 wnioskujemy o ograniczenie zakresu ubezpieczenia dla
pojazdéw do szkdd powstafych wytgcznie podczas postoju.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

10. Prosimy o informacje czy do ubezpieczenia zostaly zgfoszone budynki/budowle w zfym stanie technicznym
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze udzielit juz odpowiedzi na powyzsza kwestie w Wyjasnieniach nr 1 -
odpowiedz na pytanie nr 2:

»Informacje dotyczaca ubezpieczanych budynkéw Zamawiajacy zamiescit w Zalaczniku Nr 5 do SIWZ
(Dziat | §11 ,,Opis ryzyka i zabezpieczenia”):

- Nie s3 planowane remonty generalne w zgloszonych do ubezpieczenia budynkach.

- Nie zostaly zgtoszone do ubezpieczenia budynki, ktére sa nieeksploatowane (pustostany).

- Nie ma zgtoszonych do ochrony budynkéw drewnianych.

11.W przypadku odpowiedzi lwierdzacej na pytanie numer 10 prosimy o wskazanie ich lokalizacji, sum
ubezpieczenia oraz daty planowanych prac remontowych/naprawczych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze powyzsza kwestia nie dotyczy Zamawiajgcego w zwigzku z odpowiedzig
udzielong w pkt. 10 powyzej.

12. W przypadku odpowiedzi twierdzgcej na pytanie numer 10 prosimy o wyfgczenie przedmiotowego mienia
z zakresu ochrony ubezpieczeniowey.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze powyzsza kwestia nie dotyczy Zamawiajgcego w zwigzku z odpowiedzia
udzielong w pkt. 10 powyzej.

13. W przypadku braku zgody na pytanie numer 12 wnioskujemy o ograniczenie zakresu ubezpieczenia dla
przedmiotowego mienia do FLEX-y

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze powyzsza kwestia nie dotyczy Zamawiajacego w zwiazku z odpowiedzia
udzielong w pkt. 10 powyzej.

14. Prosimy o informacje czy do ubezpieczenia zostafy zgfoszone budynkifbudowle przeznaczone do rozbiorki lub
wyburzenia

Zamawiajacy informuje, ze udzielit juz odpowiedzi na powyzsza kwestie w Wyjasnieniach nr 1 -
odpowiedz na pytanie nr 2:

»Iinformacje dotyczaca ubezpieczanych budynkéw Zamawiajacy zamiescit w zataczniku Nr 5 do SIWZ
(Dziat | §11 ,,0pis ryzyka i zabezpieczenia”

- Nie sg planowane remonty generalne w zgtoszonych do ubezpieczenia budynkach.

- Nie zostaly zgtoszone do ubezpieczenia budynki, ktére sa nieeksploatowane (pustostany).

- Nie ma zgtoszonych do ochrony budynkéw drewnianych.

15. W przypadku odpowiedzi twierdzgcej na pytanie numer 14 prosimy o wskazanie ich lokalizacji oraz sum
ubezpieczenia



Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze powyzsza kwestia nie dotyczy Zamawiajacego w zwigzku z odpowiedzig
udzielong w pkt. 14 powyzej.

16. W przypadku odpowiedzi twierdzacej na pytanie numer 14 prosimy o wyfgczenie przedmiotowego mienia
z zakresu ochrony ubezpieczeniowej

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze powyzsza kwestia nie dotyczy Zamawiajagcego w zwigzku z odpowiedzig
udzielong w pkt. 14 powyzej.

17. W przypadku braku zgody na pytanie numer 16 wnioskujemy o ograniczenie zakresu ubezpieczenia dla
przedmiotowego mienia do FLEX-y

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze powyzsza kwestia nie dotyczy Zamawiajacego w zwigzku z odpowiedzig
udzielong w pkt. 14 powyzej.

18. W odniesieniu do przedstawionej szkodowosci prosimy o informacje czy dotyczy ona zakresu analogicznego
jak obecnie wnioskowany, w szczegdlnosci dotyczy do zakresu ubezpieczenia, wprowadzonych franszyz oraz
przedmiotéw ubezpieczenia. Powyzsze jest istotne do oceny ryzyka z uwagi na ewentualne mozliwe zdarzenia
szkodowe, ktére dotychczas byly wyfgczone z ochrony ubezpieczenia a obecnie Zamawiajgcy wnioskuje o ich
wigczenie,

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze przedstawiona szkodowo$¢ dotyczy analogicznego zakresu ubezpieczen, jak
obecnie wnioskowany.

19. Whioskujemy o informacje, czy w ciggu ostatnich 3 lat wystapily zdarzenia szkodowe, ktore dotychczas byty
wylgczone z ochrony ubezpieczenia a obecnie Zamawiajgcy wifgcza przedmiotowy zakres do ochrony
ubezpieczenia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze zdarzenia szkodowe z ostatnich 3 lat zostaly okreslone w Dodatku nr 5 do
Zatacznika nr 5 do SIWZ — Opis przedmiotu zaméwienia.

20. Wnioskujemy o wskazanie lokalizacji o najwyzszej wartoSci (uwzgledniajac warto$¢ budynkéw/budowli oraz
mienia sie w nich znajdujgcego) w celu okreslenia PML-u

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Zze lokalizacja o najwigkszej wartosci to lokalizacja hali widowiskowo-sportowej —
opisanej w dodatku nr 4 do Zalgcznika nr 5 do SIWZ - Opis przedmiotu zaméwienia.

21. W przypadku gdy do ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk zgfoszone zostafy namioty prosimy
0 wskazanie ich lokalizacji, warfosci, sposobu ogrzewania (jezeli dotyczy) rodzaju sktadowanego w nich mienia
oraz jego wartosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje ze do ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk nie zostaly zgtoszone namioty.

22. W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk o szkody powstate
w mieniu zlokalizowanym na powietrzu, wnioskujemy o doprecyzowanie, Ze przedmiotowe mienie objete jest
ochrong ubezpieczenia pod warunkiem, Ze jego skladowanie wynika ze specyfiki mienia i/lub zaleceri producenta.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

23. W odniesieniu do zakresu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk wnioskujemy o doprecyzowanie, Ze
Wykonawca obejmuje ochrong ubezpieczenia napowietrzne linie przesytowe/transmisyjne/dystrybucyjne pod
warunkiem, Ze nie znajdujg sie dalej niz 1000 metréw od ubezpieczanej lokalizacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.



24. W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk o szkody powstafe
w wyniku ztego stanu dachu i stolarki drzwiowej/okiennej wnioskujemy o wprowadzenie limitu dla przedmiotowych
szkod w kwocie 20.000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia. W przypadku gdy
zaproponowany limit jest dla Zamawiajgcego niewystarczajgcy prosimy o zaproponowanie innego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

25. W zwigzku ze wskazaniem sumy ubezpieczenia dla infrastruktury drogowej na pierwsze ryzyko prosimy
o informacje jaka jest fgczna wartos$c drog bedacych w posiadaniu Zamawiajgcego

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, Ze taczna warto$s¢ drég zarzadzanych przez Zamawiajacego wynosi:
114 985 313,54 zi.

26. W zwigzku z rozszerzeniem zakresu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk o szkody w elementach
zainstalowanych na zewnatrz budynkdw i budowli od kradziezy zwykfej wnioskujemy o doprecyzowanie, Ze
ochrona ubezpieczenia obejmuje wylgcznie gdy do przedmiotowe mienie byfo trwale przymocowane do
budynku/budowli a do jego usunigcia wymagane byfo uzycie narzedzi iflub sily.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany i informuje, ze powyZzszg kwestie reguluje
klauzula ubezpieczenia mienia znajdujgcego sie na zewnatrz — Dzial Il C — Tres¢ obligatoryjnych klauzul
dodatkowych dla zadania | — w cze$ci ubezpieczenia mienia w Zataczniku nr § do SIWZ - Opis przedmiotu
zamowienia.

27. W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk o szkody powstafe wskutek
katastrofy budowlanej prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia nie obejmuje budynkéw/budowli w ziym
stanie technicznym i/lub przeznaczonych do rozbiorki lub wyburzenia

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze powyzsza kwestia nie dotyczy Zamawiajacego w zwiazku z odpowiedzig
udzielong w pkt. 10 i 14 powyze;j.

28. W odniesieniu do zalgcznika nr 5 do SIWZ - §8 Wyplata odszkodowan i likwidacja szkéd pkt. 6 (dotyczy
ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk) wnioskujemy o doprecyzowanie, Zze wartos¢ odszkodowania nie moze
przekroczyc sumy ubezpieczenia lub limitu mienia dotknietego szkodg.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany. Przedmiotowe kwestie reguluja
klauzule likwidacyjne - Dziat Il C — Tres¢ obligatoryjnych klauzul dodatkowych dla zadania | — w czesci
ubezpieczenia mienia w Zataczniku nr 5 do SIWZ - Opis przedmiotu zamowienia.

29. Prosimy o doprecyzowanie, zaréwno jezeli chodzi o ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk jak i sprzetu
elektronicznego, ze wszelkiego rodzaju limitu ubezpieczenia oraz sumy ubezpieczenia wskazane na pierwsze
ryzyko sg wspdlne dla wszystkich jednostek objetych ochrong ubezpieczenia. W przypadku gdy intencjg
Zamawiajgcego jest, aby rzeczone limity i sumy ubezpieczenia obowigzywaly dla kazdego ubezpieczonego
podmiotu odrebnie prosimy o wyrazne wskazanie, poniewaz ma to istotny wpfyw na skfadke.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza — zgodnie z opisem w Zatgczniku nr 5 do SIWZ — Opis przedmiotu zaméwienia
i Dodatkach nr 2 i 3 do Zalgcznika nr 5 do SIWZ - Opis przedmiotu zamodwienia, ze limity w systemie
pierwszego ryzyka sa wspdlne dla wszystkich jednostek objetych ochrona ubezpieczenia.

30. W odniesieniu do klauzuli reprezentantéw wnioskujemy o jef modyfikacje poprzez zastgpienie zapisu ,,...
Ubezpieczyciel jest wolny od odpowiedzialnosci za szkody powstafe wyfgcznie wskutek winy umysinej
reprezentantow Ubezpieczajgcego...” trescig ,...Ubezpieczyciel jest wolny od odpowiedzialnosci za szkody
powstate wytgcznie wskutek winy umysinej oraz razgcego niedbalstwa reprezentantéw Ubezpieczajacego...”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

31. W odniesieniu do klauzuli ograniczenia zakresu ubezpieczenia do ryzyk nazwanych w zakresie pefnym
wnioskujemy o dopisanie do przedmiotowego zakresu napowietrznych linii przesytowych fransmisyjnych/
dystrybucyjnych



Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

32. W odnigsieniu do klauzuli miejsca ubezpieczenia prosimy o doprecyzowanie, ze ochrong ubezpieczenia
objete sg lokalizacje spefniajgce minimalne wymogi dolyczgce zabezpieczeri przeciwpozarowych oraz
przeciwkradziezowych okreslone przepisami prawa.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

33. W odniesieniu do klauzuli ubezpieczenia robdt budowlanych, montazowych i instalacyjnych prosimy
o doprecyzowanie, ze ochrona ubezpieczenia nie obejmuje prac, ktdore wigzg sie z naruszeniem stabilnosci
konstrukcji nodnej lub dachowej (w tym pokrycia dachu) budynku/budowli.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

34. W odniesieniu do klauzuli aktéw terroryzmu i zamieszek wnioskujemy o zmniejszenie limitu odpowiedzialnosci
do 2.000.000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

35. W odniesieniu do klauzuli aktow terroryzmu i zamieszek wnioskujemy o potwierdzenie, ze z zakresu ochrony
wylgczone sg szkody:

- powstate w wyniku uwolnienia lub wystawienia na dziatanie substancji toksycznych, chemicznych Iub
biologicznych

- wynikajgce bezposrednio lub posrednio z wybuchu jadrowego, reakcji nukleamnej, promieniowania jgdrowego,
skazenia radioaktywnego

- spowodowane atakiem elektronicznym, w tym przez wlamania komputerowe oraz w wyniku dziatania wiruséw
komputerowych

W przypadku akceptacji jedynie niektérych wytgczen prosimy o ich wskazanie

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany i informuje, ze kwestig wylaczen
z ochrony regulujg zapisy §19 Postanowienia dodatkowe w Dziale | Zatgcznika nr 5 do SIWZ - Opis
przedmiotu zamoéwienia.

36. W odniesieniu do klauzuli wynagrodzenia ekspertdw prosimy o dopisanie, ze Wykonawca zwraca
przedmiotowe koszty, pod warunkiem ze konieczno$c oraz wybdr eksperta byt z nim uprzednio konsultowany.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

37. Prosimy o wyfgczenie z zakresu klauzul obligatoryjnych klauzuli mienia przejmowanego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

38. Prosimy o potwierdzenie, ze w ramach ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk nie jest objety ochrong
Punk Selektywnej Zbiorki Odpaddw Komunalnych

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze Punk Selektywnej Zbidrki Odpadéw Komunalnych nie jest zgtoszony do
ochrony z tytutu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk.

39. Prosimy o informacje jak czesto Zamawiajgcy dokonuje kontroli stanu technicznego drog

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze dokonuje kontroli stanu technicznego drég. Kontrole sg dokonywane na
biezaco we wlasnym zakresie.

40. Prosimy o okreslenie stanu technicznego drog

Odpowiedz:
Stan techniczny drég — dobry.

41. Prosimy o informacje czy Zamawiajgcy zleca zimowe utrzyma drog podmiotom zewnetrznym czy wykonuje
przedmiotowe czynnosci wlasnymi sitami



Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze zimowe utrzymanie drég wykonuje wiasnymi sitami.

42. Prosimy o przedstawienie wykazu obiektéw mostowych i wiaduktéw wraz z okresleniem ich stanu
technicznego

Odpowiedz:

Na terenie Gminy Baboszewo znajduja sie nastepujace obiekty mostowe:

1) most w Diuzniewie - stan techniczny 3 (w skali od 1-5),

2) most w Galominie — stan techniczny 3 (w skali od 1-5),

3) most w Bozewie - stan techniczny 3 (w skali od 1-5),

4)most w Cywinach Wojskich - stan techniczny 3 (w skali od 1-5),

43. W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia odpowiedzialno$ci cywilnej o szkody powstafe
w zwigzku z zarzgdzaniem i administrowaniem drogami wnioskujemy o wykre$lenie punktu 18 ,,odpowiedzialno$¢
cywilna za szkody powstafe wskutek przeszkéd na drodze (zgubione, porzucone, naniesione przedmioty,
materiaty itp.)” oraz punktu 19 ,odpowiedzialno$¢ cywilna za szkody powstate wskutek $liskosci nawierzchni
wynikfej z rozlania plynéw i smarow itp.”. W powyzZszych przypadkach Zamawiajgcy nie jest w stanie kontrolowac
przez caly czas 100% posiadanych drég i w przypadku np. rozlania plyndw przez jadgcy pojazd Zamawiajgcy
moze nie miec¢ czasu ani mozliwosci zareagowania i usuniecia potencjalnej przyczyny szkody.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

44. W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej o szkody powstafe
w zwigzku z zarzgdzaniem i administrowaniem drogami wnioskujemy o wykre$lenie punktu 28 ,odpowiedzialnosc
cywilna za szkody powstate w wyniku rozmycia pobocza oraz wskutek wyrw w poboczu drogi, a takze zalewania
upraw i mienia wodami splywajgcymi z korpusu drogi”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

45. W odniesieniu do zakresu ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej wnioskujemy o wylgczenie z zakresu
ochrony, odpowiedzialnosci za szkody powstate w zwigzku z posiadaniem, zarzadzaniem i administrowaniem
Punktem Selektywnej Zbiérki Odpaddéw Komunainych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

46. W przypadku braku zgody na pytanie numer 45 wnioskujemy o wprowadzenie podlimitu dla przedmiofowego
zakresu ubezpieczenia w wysokosci 100.000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.
W przypadku gdy zaproponowany limit jest dla Zamawiajgcego niewystarczajgcy prosimy o zaproponowanie
innego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

47. Prosimy o szczegbfowe opisanie jakie czynno$ci realizowane sg przez Zamawiajgcego w zwigzku
z zarzadzaniem i administrowaniem Punktem Selektywnej Zbiorki Odpadéw Komunalnych

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Zze czynnosci realizowane w zwigzku z zarzadzaniem i administrowaniem
Punktem Selektywnej Zbiorki Odpadéw Komunalnych s3 opisane w §9 Informacje dodatkowe - Dziat Il E
ubezpieczenie odpowiedzialnosci cywilnej w Zatgczniku nr 5 do SIWZ - Opis przedmiotu zamoéwienia.

48. Prosimy o szczegdfowy opis mienia ofaczajgce Punkt Selektywnej Zbiérki Odpaddéw Komunalnych ze
szczegolnym uwzglednieniem lasow, rzek, pél uprawnych itp.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze Punkt Selektywnej Zbiérki Odpadéw Komunalnych znajduje si¢ w Baboszewie,
ul. Warszawska 9E (na terenie utwardzonym przy budynku magazynowo - garazowym. Pojemniki na
odpady komunalne zbiorki selektywnej s3g usytuowane w znacznej odlegtosci od laséw (1 km), rzek (12
km) i pél uprawnych( 0,5 km).



49. W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej o odpowiedzialno$c
pracodawcy za nastepstwa wypadkow przy pracy prosimy o doprecyzowanie, ze rozszerzenie zakresu o zawat
oraz wylew krwi do mézgu réwniez musi by¢ nastepstwem wypadku przy pracy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

50. W przypadku braku potwierdzenia w pytaniu numer 49 wnioskujemy o wylgczenie przedmiotowego
rozszerzenia. Jest to zakres ubezpieczany w ramach ubezpieczenia nastepstw nieszczesliwych wypadkow.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

51. W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej o szkody Srodowiskowe
prosimy o potwierdzenie, ze przedmiotowy zakres nie obejmuje szkod zwigzanych z zrzgdzaniem oraz
administrowaniem Selektywnej Zbiorki Odpadéw Komunalnych

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

52. Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia OC z tytufu organizowania imprez masowych nie obejmuje
i nie bedzie obejmowat szkéd zwigzanych z organizacjg imprez obejmujgcych sporty motorowe, motoro-wodne,
lotnicze.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza , ze zakres ubezpieczenia OC z tytufu organizowania imprez masowych nie
obejmuje i nie bedzie obejmowat szkéd zwigzanych z organizacjg imprez obejmujacych sporty motorowe,
motoro-wodne, lotnicze.

53. Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia OC nie obejmuje i nie bedzie obejmowac szkdd
zwigzanych z organizacjg imprez zwigzanych ze sportami ekstremalnymi, rozumiane jako sporty wysokiego
ryzyka uprawiane w celu osiagnigcia maksymalnych wrazen, zwigzane z aktywnoscig fizyczng zagrazajgcq
zdrowiu i Zyciu, do ktérych zalicza sie takie dyscypliny jak np. Zzeglowanie ze spadochronem, jazda na nartach i
snowboardzie poza wyznaczonymi trasami, nurkowanie z akwalungiem, wspinaczka wysokogorska i skalna,
speleologia, skoki bungee, sporty uprawiane na rzekach gérskich (rafting, canyoning, hydrospeed, kajakarstwo
gorskie), le parkur, kitesurfing.

Odpowiedz:

Zamawiajagcy potwierdza, ze zakres ubezpieczenia OC nie obejmuje i nie bedzie obejmowacé szkéd
zwigzanych z organizacja imprez zwigzanych ze sportami ekstremalnymi, rozumiane jako sporty
wysokiego ryzyka uprawiane w celu osiggnigcia maksymalnych wrazen, zwigzane z aktywnoscig fizyczng
zagrazajacg zdrowiu i zyciu, do ktérych zalicza sie takie dyscypliny jak np. zeglowanie ze spadochronem,
jazda na nartach i snowboardzie poza wyznaczonymi trasami, nurkowanie z akwalungiem, wspinaczka
wysokogorska i skalna, speleologia, skoki bungee, sporty uprawiane na rzekach gorskich (rafting,
canyoning, hydrospeed, kajakarstwo gorskie), le parkur, kitesurfing.

54. Prosimy o doprecyzowanie, czy w ramach ubezpieczenie OC organizatora imprez maja zostac objete ochrong
pokazy sztucznych ogni

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, Zze powyZzsza kwestia jest doprecyzowania w §3 Rozszerzenia zakresu
ubezpieczenia - Dziat Il E Zatacznika nr 5 do SIWZ - Opis przedmiotu zamdwienia.

55.W przypadku odpowiedzi twierdzacej na pytanie numer 54 prosimy o wprowadzenie podlimitu
odpowiedzialnosci dla przedmiotowego zakresu w kwocie 100.000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia
w okresie ubezpieczenia. W przypadku gdy zaproponowany limit jest dla Zamawiajgcego niewystarczajgcy
prosimy o zaproponowanie innego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

56. W przypadku odpowiedzi twierdzgcej na pytanie numer 54 prosimy o potwierdzenie, ze pokazy sztucznych
ogni bedg zlecane podmiotom profesjonalnie trudnigcym sie tego rodzaju dziatalnoscig
Odpowiedz:



Zamawiajacy potwierdza, ze pokazy sztucznych ogni beda zlecane podmiotom profesjonalnie trudnigcym
sie tego rodzaju dzialalnoscig

57. W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej za szkody w dokumentach
(pkt. 57) wnioskujemy o potwierdzenie, Zze ochrona bedzie obejmowac wytgcznie koszty odfworzenia dokumentéw

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

58. W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej za szkody wynikajace
z prowadzenia parkingéw wnioskujemy o dodatkowe informacje

- czy Zamawiajgcy posiada parkingi strzezone,

- ilo$¢ miejsc na parkingach objetych ochrong ubezpieczenia

- ilo§¢ parkingdw podziemnych oraz naziemnych

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Zze nie posiada parkingéw strzezonych i parkingéw podziemnych. Orientacyjna
liczba miejsc parkingowych na parkingach naziemnych oznaczonych odpowiednim znakiem drogowym
przy obiektach wynosi 10. Ponadto przy obiektach Zamawiajacego znajdujg sie utwardzone miejsca
parkingowe (bez oznaczenia) - ok. 200 miejsc.

59. Prosimy o potwierdzenie, Ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie obejmuje i nie bedzie
obejmowat szkéd powstalych w zwigzku z prowadzeniem dziatalnosci, medycznej, badawczej, farmaceutyczneyj,
a takze udzielaniem Swiadczen zdrowotnych, z wyjatkiem drobnych ustug medycznych swiadczonych na rzecz
pensjonariuszy w zwigzku z prowadzong dziatalno$cig doméw pomocy spofecznej oraz w placéwkach o$wiatowo
— wychowawczych\

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze powyzsza kwestia jest okreslona w §3 Rozszerzenia zakresu ubezpieczenia -
Dziat Il E Zatacznika nr 5 do SIWZ - Opis przedmiotu zaméwienia.

60. Wnioskujemy o wylfgczenie z ochrony ubezpieczenia odpowiedzialnodci cywilnej Ubezpieczonego jako
Inwestora/inwestora zastepczego w rozumieniu powszechnie obowigzujgcych przepiséw prawnych, w tym
Ustawy z dnia 07 lipca 1994r. Prawo Budowlane.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

61. W przypadku braku zgody na pytanie numer 60 wnioskujemy o wprowadzenie podlimitu dla przedmiotowego
zakresu ubezpieczenia w kwocie 100.000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.
W przypadku gdy zaproponowany limit jest dla Zamawiajgcego niewystarczajgcy prosimy o zaproponowanie
innego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

62. W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej o szkody spowodowane
w lrakcie wykonywania prac wyburzeniowych iflub rozbidrkowych prosimy o potwierdzenie, ze ochrona
ubezpieczenia nie obejmuje prac zwigzanych z uzyciem materialtéw wybuchowych.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

63. W przypadku braku zgody na pytanie numer 62 wnioskujemy o wprowadzenie podlimitu dla szkéd powstatych
w wyniku uZycia materiatow wybuchowych w zwigzku z prowadzeniem prac wyburzeniowych/rozbiorkowych
w kwocie 200.000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia. W przypadku gdy
zaproponowany limit jest dla Zamawiajgcego niewystarczajgcy prosimy o zaproponowanie innego.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

64. W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia odpowiedzialno$ci cywilnej o szkody $rodowiskowe
prosimy o doprecyzowanie, ze Wykonawca ochrona ubezpieczenia obowigzuje pod warunkiem, ze:

- zdarzenie nastapito w ramach ubezpieczonej dziafalnosci gospodarczej i zostato potwierdzone protokotem
stuzby ochrony srodowiska lub straZy pozamej lub policji



- przyczyng wyladowania, wydzielenia, wypuszczenia, rozproszenia, zalania lub zanieczyszczenia jest zdarzenie
nagfe, niezamierzone ani nieprzewidziane przez Ubezpieczonego przy zachowaniu nalezytej starannosci

- poczatek zdarzenia wyrzadzajacego szkode miat miejsce w okresie ochrony ubezpieczeniowej, a pierwsza
szkoda powstafa i ujawnita sie w ciggu 72 godzin liczgc od poczatku zdarzenia wskazanego w protokole jak
wyzej.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

65. W odniesieniu do zapiséw ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej wnioskujemy o doprecyzowanie, Ze dla
zakresow ubezpieczenia dla ktérych nie zostal wyodrebniony podlimit obowigzuje podlimit do wysokosci
podstawowej sumy gwarancyjnej oraz, ze w przypadku wyptaly odszkodowania zastosowanie ma redukcja
podiimitu oraz ogdlnej sumy gwarancyjnej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany i informuje, Zze powyzsza kwestig
okreslajg zapisy w §6 Suma gwarancyjna -- Dziat Il E ubezpieczenie odpowiedzialnosci cywilnej
w Zatgczniku nr 5 do SIWZ - Opis przedmiotu zamowienia.

66. W odniesieniu do klauzuli reprezentantéw wnioskujemy o jej modyfikacje poprzez zastgpienie zapisu ...
Ubezpieczyciel jest wolny od odpowiedzialno$ci za szkody powstate wylgcznie wskutek winy umys$inej
reprezentantow Ubezpieczajgcego...” trescig ,...Ubezpieczyciel jest wolny od odpowiedzialnosci za szkody
powstate wyfgcznie wskutek winy umysinej oraz razacego niedbalstwa reprezentantéw Ubezpieczajgcego...”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

67. Prosimy o poltwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie obejmuje i nie bedzie
obejmowat szkéd powstafych w zwigzku z posiadaniem, uzytkowaniem, zarzgdzaniem oraz administrowaniem
wysypiskiem lub skiadowiskiem odpadoéw, a takize w zwigzku z prowadzeniem dziafalnosci zwigzanej
z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpaddw lub jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany i informuje, ze powyzsza kwestig
dotyczacy nie posiadania, nie zarzadzania oraz nie administrowania wysypiskiem lub skiadowiskiem
odpadéw okreslajg zapisy w §9 Informacje dodatkowe - Dziat Il E ubezpieczenie odpowiedzialnosci
cywilnej w Zatgczniku nr 5 do SIWZ - Opis przedmiotu zaméwienia.

68. Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialno$ci cywilnej nie wykracza poza ustawowg
odpowiedzialnos¢ Zamawiajgcego.

Zamawiajacy informuje, ze kwestia zakresu ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej jest okreslona
w zapisach - Dziat Il E ubezpieczenie odpowiedzialnosci cywilnej w Zataczniku nr 5 do SIWZ - Opis
przedmiotu zamdéwienia.
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